



127030

ORIGINAL CAVIA PELLET

CAVIA KORREL / GRANULÉ / PELLET / PILLE

COMPLEMENTARY FEED FOR GUINEA PIGS / AANVULLEND DIERVOEDER VOOR CAVIA'S / ALIMENT COMPLEMENTAIRE POUR COBAYES / ERGÄNZUNGSFUTTER FÜR MEERSCHWEINCHEN / TILSKUDSFODER TIL MARSVIN

Product shape / Productvorm / Korrel 3 mm

Composition: / Samenstelling: / Composition: / Zusammensetzung: / Sammensætning:
wheat middlings / TARWEGRIES / issues de blé / Weizengrießkleie / hvedeklid, sunflower seed extracted / ZONNEBLOEMZAADSCHROOT / tourteau de tournesol solvant / Sonnenblumenextraktionsschrot / salsikkeskrå, maizeglutenfeed / MAISGLUTENVOER / gluten fourragère / Maiskleberfutter / majs gluten feed, grassmeal / GRASMEEL / herbe broyée / Grünmehl / græsgrønmel, alfalfa / LUZERNE / luzerne / Luzerne / luzerne, soybeanmeal feed / SOJASCHROOTVOER / aliment de tourteau d'extraction de soja / Sojaextraktionsschrotfutter / soja(bønne)skråfoder, oat hulls / HAVERSCHILLEN / coques d'avoine / Haferschalen / havreskaler, wheat / TARWE / blé / Weizen / hvede, beet pulp dried / GEDROOGDE BIETENPULP / pulpe de betterave séchée / Zuckerrübenmelasseschnitzel / roepiller, cane molasses / RIETMELASSE / mélasse de sucre de canne / Zuckerrohrmelasse / sukkerrørmelasse, linseed expeller / LIJNZAADSCHILFERS / Tourteau de pression de graines de lin / Leinexpeller / hørfrøkage, maize / MAIS / maïs / Mais / majs, lignocellulose (spruce) / LIGNOCELLULOSE (spar) / Lignocellulose / Lignozellulose / lignocellulose, soybean oil / SOJAOLIE / l'huile de soja / Sojaöl / sojaolie, calcium carbonate / CALCIUMCARBONAAT / carbonate de calcium / Calciumcarbonat / calciumcarbonat, sodium chloride / NATRIUMCHLORIDE / chlorure de sodium / Natriumchlorid / natriumchlorid.

Analytical constituents: / Analytische bestanddelen: / Constituants analytiques: /

Analytische Bestandteile: / Analytiske bestanddele:

Crude Protein / RUW EIWIT / Protéine brute / Rohprotein / Råprotein	18,0	%
Crude Fat / RUW VET / Matières grasses brutes / Rohfett / Råfedt	2,8	%
Crude Fibre / RUWE CELSTOF / Cellulose brute / Rohfaser / Træstof	15,6	%
Crude Ash / RUWE AS / Cendres brutes / Rohasche / Råaske	7,6	%
Calcium / CALCIUM / Calcium / Kalzium / Calcium	0,80	%
Phosphorus / FOSFOR / Phosphore / Phosphor	0,65	%
Sodium / NATRIUM / Sodium / Natrium	0,20	%
Omega-3 fatty acid (ALA) / Alfa-Linoleenzuur (Omega 3 vetzuur) / Acides gras omega-3 / Omega-3 fettsäure / Omega-3 fedtsyre	0,29	%

Nutritional additives (/kg): / Nutritionele toevoegingsmiddelen (/kg): / Additifs nutritionnels (/kg): / Ernährungsphysiologische Zusatzstoffe (/kg): / Ernæringsmæssige tilsætningsstoffer (/kg):

3a672a Vitamin A / 3a672a Vitamine A / 3a672a Vitamin A	15000	IU
3a671 Vitamin D3 / 3a671 Vitamine D3 / 3a671 Vitamin D3	1500	IU
3a700 Vitamin E / 3a700 Vitamine E / 3a700 Vitamin E	86	IU
3a312 Vitamin C / 3a312 Vitamine C / 3a312 Vitamin C	2000	mg
3b405 Copper (Copper(II)sulfate pentahydrate) / 3b405 Koper (Koper(II)sulfaat pentahydraat) / 3b405 Cuivre (Sulfate de cuivre pentahydraté) / 3b405 Kupfer (Kupfer(II)sulfat Pentahydrat) / 3b405 Kobber (Kobber(II)sulfat pentahydrat)	15	mg
3b103 Iron (Iron(II)sulphate monohydrate) / 3b103 IJzer (IJzer(II)sulfaat monohydraat) / 3b103 Fer (Sulfate de jern monohydraté) / 3b103 Eisen (Eisen(II)sulfat Monohydrat) / 3b103 Jern (Jern(II)sulfat monohydrat)	75	mg
3b502 Manganese (Manganese(II)oxide) / 3b502 Mangaan (Mangaan(II)oxide) / 3b502 Manganese (l'oxyde de manganèse) / 3b502 Mangan (Mangan(II)oxid)	45	mg
3b603 Zinc (Zinc oxide) / 3b603 Zink (Zinkoxide) / 3b603 Zinc (Oxyde de zinc) / 3b603 Zink (Zinkoxid)	75	mg

3b304 Cobalt (Coated granulated cobalt (II) carbonate) / 3b304 Kobalt (Gecoate korrels kobalt (II)carbonaat) / 3b304 Cobalt (Granulés enrobés de carbonate de cobalt) / 3b304 Kobalt (Gecoatetes Kobalt (II) carbonat Granulat) / 3b304 Kobalt (Coatet granulat af Kobalt (II) carbonat)	0.2	mg
3b801 Selenium (Sodium selenite) / 3b801 Selenium (Natriumseleniet) / 3b801 Selenium (le sélénite de sodium) / 3b801 Selen (Natriumselenit)	0.3	mg
3b202 Iodine (Calcium iodate waterfree) / 3b202 Jodium (Calciumjodaat watervrij) / 3b202 Iode (Iodate de calcium anhydre) / 3b202 Jod (Calciumiodat wasserfrei) / 3b202 Jod (Calciumjodat vandfri)	1.5	mg

Technological additives (/kg): / Technologische toevoegingsmiddelen (/kg): / Additifs Technologiques (/kg): / Technologische Zusatzstoffe (/kg): / Teknologiske tilsætningsstoffer (/kg):

E562 Sepiolite / E562 Sepioliet / E562 Sépiolite / E562 Sepiolit / E562 Sepiolite	476	mg
-----------------------------------------------------------------------------------	-----	----

DIRECTIONS FOR USE: Provide as desired and always with fresh water. / GEBRUIKSAANWIJZING: Verstrekken naar believen. Steeds vers water voorzien. / MODE D'EMPLOI: Distribuer a volonté. Toujours prévoir de l'eau fraîche. / GEBRAUCHSANWEISUNG: Geben Sie nach Wunsch und immer mit frisches Wasser.